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PORTUGUES
01. E um substantivo composto:

A) Equivocado.
B) Malmequer.
C) Flavia.
D) Folha.
E) Chuva.

02. Sdo pronomes pessoais retos:

A) Vos—Eles.

B) Me — Mim.

C) Comigo—O.
D) A-Se.

E) Conosco — Vos.

03. “Sapato” e “dibio” sdo respectivamente palavras:

A) Monossilaba e polissilaba.
B) Polissilaba e trissilaba.

C) Trissilaba e dissilaba.

D) Dissilaba e polissilaba.

E) Dissilaba e monossilaba.

04. Assinale a alternativa que apresenta o plural
INCORRETO de substantivo:

A) Orfio — Orfoes.

B) Estudante — Estudantes.
C) Maiao — Maios.

D) Mae — Maes.

E) Irméao — Irmaos.

05. Em qual das alternativas a frase esti CORRETAMENTE
escrita?

A) Ele possue saldo de cabeilelero e isso contribue com
0 or¢amento.

B) Ele possui saldo de caberereiro e isso contribue com
0 or¢amento.

C) Ele possue saldo de cabeileireiro e isso contribue
com o0 orsamento.

D) Ele possui saldo de cabeleireiro e isso contribui com
0 or¢amento.

E) Ele possui saldo de cabeilereiro e isso contribui com
0 orsamento.

06. Assinale a alternativa que NAO apresenta sinénimos:

A) Amago — Cerne.

B) Arroubo — Entusiasmo.
C) Curra — Estupro.

D) Similar — Parecido.

E) Dilapidar — Construir.

>

07. “O Brasil ndo merece ficar refem dos canalhas.’

Na frase acima falta acento na palavra:

A) Brasil.
B) Merece.
C) Ficar.
D) Refem.
E) Canalhas.

08. Assinale a alternativa em que ambas as palavras estdo
CORRETAMENTE grafadas:

A) Digladear — Previléjio.
B) Degradear — Prevelégio.
C) Digladiar — Privilégio.
D) Digradiar — Privelégio.
E) Degladiar — Priveléjio.

09. NAO E um sinénimo possivel de “refugio”:

A) Guarida.
B) Abrigo.
C) Esconderijo.
D) Guarita.
E) Desalento.

10. Assinale a alternativa em que ambas as palavras deveriam
ter sido escritas com X e ndo com CH:

A) Chachim — Almocharifado.
B) Chamar — Chofer.

C) Chatice — Chance.

D) Chegue — Chocolate.

E) Cachimbo - Chope.

CONHECIMENTOS GERAIS

11. O Municipio de Riachdo do Pogo, limita-se com os
municipios de:

I- Caldas Branddo,
1I- Sapé;

1I- Inga;

1V- Sobrado.

Dos itens acima:

A) Apenas os itens I, Il e IV estdo corretos.
B) Apenas os itens I, III e IV estdo corretos.
C) Apenas os itens I, I e III estdo corretos.
D) Apenas os itens I, Il e IV estdo corretos.
E) Todos os itens estdo corretos.

12. O maior estado em extensdo territorial da regido Sudeste
é:

A) Rio de Janeiro.
B) Sao Paulo.

C) Goias.

D) Espirito Santo.
E) Minas Gerais.
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13. Em Geografia, sao utilizadas siglas, compostas por duas
letras maiusculas, para representar cada estado brasileiro. A
sigla do estado de Rondénia é:

A) RD.
B) RN.
C) RA.
D) RO.
E) RR.

14. Boa vista ¢é a capital de qual estado brasileiro?

A) Espirito Santo.

B) Mato Grosso do Sul.
C) Paraiba.

D) Rio Grande do Norte.
E) Roraima.

15. Em qual regido estd localizado o estado do Rio Grande do
Norte?

A) Norte.

B) Sul

C) Centro-oeste.
D) Sudeste.

E) Nordeste.

16. Assinale a alternativa que apresenta apenas estados da
Regido Centro-oeste do Brasil:

A) Tocantins, Acre ¢ Mato Grosso do Sul.

B) Para, Acre, Goias e Mato Grosso.

C) Para, Mato Grosso do Sul e Parana.

D) Mato Grosso do Sul, Rio Grande do Sul e Parana.
E) Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Goias.

17. Em relagdo ao estado da Paraiba, analise:

I- Devido a sua localizagdo geogrdfica privilegiada,
o extremo oriental das Américas, a Capital paraibana é
conhecida turisticamente como "a cidade onde o sol nasce
primeiro";

1I- A vegetacdo litordnea da Paraiba apresenta
matas, manguezais e cerrados, que recebem a denominagdo
de "tabuleiro", formado por gramineas e arbustos tortuosos,
predominantemente  representados — por  batiputis e
mangabeiras, entre outras espécies;

IlI- E na Paraiba que se encontra o ponto mais
oriental das Américas, conhecido como a Ponta do Seixas,
em Jodo Pessoa.

Dos itens acima:

A) Apenas o item II esta correto.

B) Apenas os itens I e II estdo corretos.
C) Apenas os itens II e III estdo corretos.
D) Apenas os itens I e III estdo corretos.
E) Todos os itens estao corretos.

18. A Regido Hidrografica Parnaiba ocupa 3,9% do territorio
brasileiro, abrangendo trés estados:

A) Pernambuco, Piaui e Sergipe.
B) Bahia, Pernambuco ¢ Ceara.

C) Maranhio, Bahia e Pernambuco.
D) Sergipe, Ceara e Paraiba.

E) Ceara, Piaui e Maranhao.

19. A Regido Hidrografica Sao Francisco ocupa 7,5% do
territorio brasileiro, abrangendo sete estados, ndo ¢ um deles:

A) Minas Gerais.
B) Pernambuco.
C) Alagoas.

D) Babhia.

E) Sao Paulo.

20. O icone apresentado abaixo ¢ de qual meio de
comunicagdo?

A) Facebook.
B) Twitter.
C) Snapchat.
D) Tinder.
E) Instagram.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21. Segundo o Coddigo Nacional de Transito, constitui-se
como objetivo do sistema nacional de transito:

I- Estabelecer diretrizes da Politica Nacional de Transito,
com vistas a inseguranca, a fluidez, ao conforto, a defesa
ambiental e a educagdo para o transito, e fiscalizar seu
cumprimento;

1I- Fixar, mediante normas e procedimentos, a padronizagdo
de critérios técnicos, financeiros e administrativos para a
execugdo das atividades de transito,

1II- Estabelecer a sistematica de fluxos permanentes de
informagades entre os seus diversos orgdos e entidades, a fim
de facilitar o processo decisorio e a integragdo do Sistema.

Dos itens acima:

A) Apenas os itens I e II estdo corretos.
B) Apenas os itens I e III estdo corretos.
C) Apenas os itens II e III estdo corretos.
D) Apenas os itens I e II estdo incorretos.
E) Todos os itens estdo corretos.
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22. A combustdo, enquanto processo quimico, exige trés
componentes combinados, que sdo:

A) Calor, oxigénio e combustivel.

B) Calor, gas carbonico e combustivel.
C) Calor, hélio e combustivel.

D) Frio, oxigénio e combustivel.

E) Oxigénio, hidrogénio e gas carbdnico.

23. Podemos definir a bateria de um automoével como:

A) Um instrumento que ndo acumula tensdo elétrica.

B) Um instrumento que possui dois bornes com a
mesma grossura e polaridade.

C) Um instrumento que acumula tensdo elétrica e
fornece energia ao veiculo quando solicitado.

D) Um instrumento dispensavel ao funcionamento do
carro.

E) A tensdo mais utilizada em veiculos comuns ¢ de
120 volts.

24. A respeito da teoria das relagdes humanas, assinale a
alternativa CORRETA.

A) Enfatiza a necessidade de brigas constantes para a
melhoria da produtividade.

B) Segundo a mesma, os funciondrios devem focar em
objetivos claros, sem a necessidade de manter boas
relagdes com seus companheiros de trabalho.

C) Os fins justificam os meios, mesmo que sejam
necessarias a discordia e a desarmonia no ambiente
de trabalho.

D) Enfatiza a necessidade de se criar boas relagdes no
ambiente de trabalho.

E) Esta desvinculada de areas como as Ciéncias Sociais
¢ a Psicologia.

25. Observe os itens a seguir a respeito dos primeiros
socorros ¢ julgue a sua veracidade:

I- Manter a calma ndo é algo importante para se considerar;
1I- Apos verificar a situagdo, é importante acionar numeros
de emergéncia (SAMU);

1II- Uma das opgoes é tentar reanimar a vitima oferecendo
comidas e bebidas.

Dos itens acima:

A) Apenas o item II esta correto.

B) Apenas os itens I e II estdo corretos.
C) Apenas os itens I e III estdo corretos.
D) Apenas os itens II e III estdo corretos.
E) Todos os itens estao corretos.

26. Observe os itens a seguir a respeito da dire¢do ofensiva e
defensiva e julgue a sua veracidade:

I- A diregdo defensiva é a mais comum, envolve a atengdo do
motorista nas vias, visando evitar acidentes;

II- Na direcdo ofensiva, o veiculo é utilizado como
instrumento de ataque em situagoes de periculosidade, como
bloqueio de vias,

III- Na diregdo defensiva, deve-se buscar criar situagoes de
risco e de acidente.

Dos itens acima:

A) Apenas os itens I e II estdo corretos.
B) Apenas os itens I e III estdo corretos.
C) Apenas os itens II e III estdo corretos.
D) Apenas os itens I e II estdo incorretos.
E) Todos os itens estdo corretos.

27. A respeito da seguranca de dignitdrios, assinale a
alternativa CORRETA:

A) Deve-se sempre estar atento a qualquer sinal de
perigo e anormalidade.

B) A atencdo ¢ algo secundario, podendo existir
momentos de descontragao.

C) Deve-se manter as mesmas rotinas, rotas e horarios
do dignitario.

D) Nao ¢ preciso realizar um planejamento da
seguranga do dignitério.

E) Nao se deve levar em consideragdo pequenos objetos
como canetas ou malas que sejam transportadas por
pessoas desconhecidas.

28. Assinale a alternativa INCORRETA no que diz respeito
aos cuidados com a higiene pessoal:

A) Uma das formas de cuidar da higiene pessoal ¢
tomar banhos todos os dias.

B) Escovar os dentes apos as refeigdes ¢ uma forma de
combater doengas, inclusive cardiovasculares.

C) A higiene pessoal tem um papel secundario e ndo
esta ligada a doengas.

D) Habitos simples como lavar as maos podem diminuir
drasticamente as chances de contamina¢do por
bactérias.

E) Um dos cuidados da higiene pessoal ¢ com o sono. O
descanso ¢ imprescindivel para a manutengdo da
satde fisica e mental.

29. Segundo os conceitos de seguranga individual e coletiva,
constitui-se, enquanto obrigagdes do empregador e do
empregado, respectivamente:

A) Exigir o uso de equipamentos de protegdo
individual; usar os itens de protecdo individual e
conserva-los.

B) Naio informar sobre o uso correto dos EPIs; usar
equipamentos de protecdo quando for de sua
vontade.

C) Desrespeitar as normas nacionais de seguranga do
trabalho; usar os itens de protecdo individual e
conserva-los.

D) Nao ter responsabilidade pela fiscalizagdo do uso
dos EPIs; usar os itens de seguranca
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E) Fornecer os equipamentos de protecdo individual aos
trabalhadores; pagar os equipamentos com recursos
proprios.

30. A cidadania esta relacionada a um conjunto de deveres e
obrigagdes que todos devem cumprir para o bom
funcionamento de uma sociedade. Dentre as obrigacdes
cabiveis a motoristas, pode-se mencionar:

A) O desrespeito pelas normas de transito.

B) Uma conducdo perigosa, que viole as normas e
engendre acidentes.

C) O ndo pagamento das multas, mesmo quando
merecidas.

D) O cuidado com as vias, outros motoristas e
pedestres.

E) Uma conduta violenta, que incite brigas de transito.

31. Observe os artigos a seguir a respeito da resolugdo n° 26
do Conselho Nacional de Transito (CONTRAN) e julgue a
sua veracidade:

I- Art. 1° O transporte de carga em veiculos destinados ao
transporte de passageiros, do tipo onibus, micro-onibus, ou
outras categorias, esta autorizado desde que observadas as
exigéncias desta Resolugdo, bem como os regulamentos dos
respectivos poderes concedentes dos servigos;

1I- Art. 2° A carga podera ser acomodada em compartimento
conjunto ao dos passageiros;

1I- Art. 3° Fica proibido o transporte de produtos
considerados perigosos conforme legislagdo especifica, bem
como daqueles que, por sua forma ou natureza,
comprometam a seguranga do veiculo, de seus ocupantes ou
de terceiros.

Dos itens acima:

A) Apenas os itens I e II estdo corretos.
B) Apenas os itens I e III estdo corretos.
C) Apenas os itens II e III estdo corretos.
D) Apenas os itens I e II estdo incorretos.
E) Todos os itens estdo corretos.

32. A resolugdo de n° 278/08 do CONTRAN:

A) Proibe a utilizagdo de dispositivos que travem,
afrouxem ou modifiquem o funcionamento dos
cintos de seguranga.

B) Permite a utilizagdo de dispositivos que travem,
afrouxem ou modifiquem o funcionamento dos
cintos de seguranga.

C) Proibe a utilizagdo de dispositivos que travem,
afrouxem ou modifiquem o funcionamento dos
dispositivos elétricos do carro.

D) Proibe a utilizagdo de dispositivos sonoros que
perturbem a ordem publica em veiculos
automotores.

E) Permite a utilizagdo de aparelhos sonoros em
veiculos automotores, mesmo que perturbe a ordem
publica.

33. Os veiculos automotores originais de fabrica
homologados pelo Departamento Nacional de Transito —
DENATRAN com sistema de alimentagdo de combustivel
para uso do gas natural veicular — GNV, devem ser objeto de
Programas de Avaliagdo da Conformidade regulamentados
pelo:

A) Instituto Brasileiro de Geografia e Estatistica -
IBGE.

B) Instituto Nacional de Metrologia, Normalizagdo e
Qualidade Industrial - INMETRO.

C) Instituto de Pesquisa Econdmica Aplicada - IPEA.

D) Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas
Educacionais Anisio Teixeira - INEP.

E) Fundagio Instituto de Pesquisas Economicas - FIPE.

34. Considerando a Lei Federal n° 10.741/03, que dispde a
respeito do Estatuto do Idoso, a resolu¢do 303/08 estipula e
disserta sobre:

A) O fim das vagas destinadas a idosos.

B) A destinacdo de vagas para dignitarios de qualquer
idade.

C) A destinagdo de vagas para idosos, assim como a sua
sinalizag@o.

D) O enfraquecimento das politicas de protegdo a
terceira idade.

E) A exclusividade de todas as vagas para idosos.

35. A resolug@o de n° 304/08 do CONTRAN que versa sobre
a destinag@o de vagas em estacionamentos para veiculos que
transportem pessoas com dificuldades de locomogao estipula
que:

A) As vagas reservadas para veiculos que transportem
pessoas portadoras de deficiéncia e com dificuldade
de locomogdo ndo precisam de sinalizagdo pelo
orgdo ou entidade de transito.

B) As vagas reservadas para veiculos que transportem
pessoas portadoras de deficiéncia e com dificuldade
de locomogdo serdo sinalizadas pelo orgdo ou
entidade de transito.

C) A credencial confeccionada no modelo proposto por
esta Resolugdo terd validade em parte do territorio
nacional.

D) A ndo necessidade de sinalizagdo e nem de
destinagdo de vagas para veiculos com essas
caracteristicas.

E) O uso das vagas destinadas para veiculos que
transportem  pessoas com  necessidades de
locomogdo por pessoas que ndo se adequem a essas
caracteristicas, nao configura uma infragdo de
transito.

36. A Resolugdo de n° 532/15 - CONTRAN, altera o § 30 do
art. 1o da Resolugdo CONTRAN no 277, de 28 de maio de
2008, e determina:

A) Optativa a utilizagdo do dispositivo de retengdo para
o transporte de criangas nos veiculos escolares.
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B)

9
D)

E)

Obrigatdria a utilizagdo do dispositivo de retengao
para o transporte de adultos em veiculos de
transporte coletivo.

Obrigatdria a utilizagdo do dispositivo de retengdo
para o transporte de idosos nos veiculos privados.
Obrigatdria a utilizagdo do dispositivo de retengdo
para o transporte de criangas nos veiculos escolares.
Obrigatdria a utilizagdo do dispositivo de celulares
para o transporte de criangas nos veiculos escolares.

37. Assinale a alternativa que apresenta o conceito de veiculo
inacabado para fins de legislagdo de transito segundo a
resolugdo do CONTRAN de n° 665/17.

A)

B)

)

D)

E)

VEICULO INACABADO OU INCOMPLETO —
todo o chassi e plataforma para 6nibus ou micro-
Onibus e os chassis de caminhdes, caminhonete,
utilitario com cabine completa, incompleta ou sem
cabine.

VEICULO INACABADO - todo o chassi e
plataforma para Onibus ou micro-6nibus e os chassis
de caminhdes, caminhonete, utilitario com cabine
completa, incompleta ou sem cabine.

VEICULO INCOMPLETO - todo o chassi e
plataforma para 6nibus ou micro-6nibus e os chassis
de caminhdes, caminhonete, utilitario com cabine
completa, incompleta ou sem cabine.

VEICULO INACABADO OU INCOMPLETO —
todo o chassi e plataforma para 6nibus ou micro-
onibus e os chassis de caminhdes, caminhonete, com
excecdo do utilitirio com cabine completa,
incompleta ou sem cabine.

VEICULO INCOMPLETO - todo o chassi e
plataforma para 6nibus ou micro-6nibus e os chassis
de caminhdes, caminhonete, com exce¢ao do
utilitario com cabine completa, incompleta ou sem
cabine.

38. A resolugdo de n° 763/18 do CONTRAN, dispde sobre a
utilizagdo obrigatoria de espelhos retrovisores, equipamento
do tipo camera-monitor ou outro dispositivo equivalente, a
ser instalado nos veiculos destinados ao transporte:

A)
B)
©)
D)
E)

De pessoas com deficiéncia auditiva.
De idosos e gestantes.

Coletivo de escolares.

Coletivo de gestantes.

Privado de escolares.

39. Com base em seus conhecimentos, ¢ CORRETO afirmar
que a placa de sinalizago abaixo indica:

A)
B)

Permitido ultrapassar.
Apenas carros.

)
D)
E)

Apenas motos.
Proibido ultrapassar.
Siga em frente.

40. Com base em seus conhecimentos, ¢ CORRETO afirmar
que a placa de sinalizagdo abaixo indica:

A)
B)
)
D)
E)

>

Ciclista transite a esquerda.

Ciclista transite ao centro.

Ciclista transite a direita.

Proibido ciclistas.

Ciclistas transitem fora das ciclovias.
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